

第三世多杰羌佛办公室

（第四十一号公告）

根据办公室所收到的各种类型的来函，反映出了很多问题，大部分是他们的上师和师兄姐妹、行人之间言行上落入了128条知见的严重现象，总的来说，当前这个世界上出了一批妖孽，他们混进佛教的队伍中，专门破坏佛弟子的慧命，尽管有的人身份很响亮、来头不小、持有转世身份认证书，但相反的他们却是彻头彻尾的妖孽，而其座下弟子们都不知道他们的本质。此类妖孽各有各的残害众生的手段、剥夺众生财色的套路，一句话，凡邪师或骗子，其目的就是骗色骗财，脱离不了要钱！真正圣德的言行非常清楚，越是大圣德越是损减自我来利益他人，而不是剥夺他人利益自我。

妖孽们而是有的采取灌输邪教，以魔术师的把戏或邪法充当佛法；有的不是圣德自吹圣德；有的是小圣德却抬高自己是大圣德；有的拥有一点圣证量，以此为基础迷惑弟子，殊不知，后来已经失道还凡了，因此拿不出圣证量去考圣德证书，无法给行人一个明确的证明，而只能在下面编一套说辞来蒙骗大家，让大家不要相信圣德证。而作弟子的也白痴到了竟然相信，被蒙在鼓里继续受骗。大家想一想，既是圣德，为什么只会自吹，不敢去考圣德证？因为一考就现凡相。记住，行人要千万小心，凡是圣德转世者，必须以圣德证为依据，因为有可能退圣还凡了，如果不依圣德证鉴别，上当的可能性将大到百分之九十九。有的专打妄语说假话；有的不通经教却采用胡讲乱说故弄玄虚来欺骗众生、骗他人的财色；有的脱离修行，专搞与修行无关的事；有的自己不修行、不做功课，整天尽

做世间法，蒙骗他人；有的色狼恶魔 骗女弟子修男女双修法；有的剪接法音；有的自己讲邪法充正法； 等等，而且个个都是装出一副大圣人上师的样子，加上普通行人往往不通经教，他们抓住这个弱点，就胡乱编造一通，蒙蔽外行，行人误认为他们显密通达、法义高广，把他们的邪法误当佛教的正法，哪知道他们根本就是佛教的外行或是退圣成凡之人。几个月前在禅修考试的时候，这些人彻底现出了本来面目，对佛教、佛学、佛法一窍不通。你们大家等到今年三月份《藉心经说真谛》 公开出版发行，当你们恭读研习之后，你们马上回头去想这批坏人当时给你们讲过的所谓的佛法理论全是与佛法边际不沾的外行，不信的话，你试一试等着看，你会发现他们曾经对你们说的话是胡说八道的邪论。

因此，凡剥夺他人财色的这些人是妖孽无疑，简单地给一个定论就是，他们是众生面对的邪恶，佛教、佛学、佛法上的白痴！ 这些妖孽基本上都是用《上师五十颂》和《密宗根本十四戒》来控制弟子，当前特别严重、最不可饶恕的是，破坏闻法点，叫人不要听法音，破坏圣德的形象，有的竟然说圣德证没有用，而自己却对经律论一窍不通，说穿了就是一个地地道道佛教的白痴，但却蒙蔽了很多人。他们最可恶的还有，叫人不要看第三世多杰羌佛办公室的公告等文，而大家竟然愚痴到信以为真的程度。其实，他们为什么不让人们去看公告文论呢？因为办公室的公告文论就是公正无私、真正利益大众的照妖镜，好人见之受益，邪恶见之现形，这些妖孽闻之惊心丧胆，他们唯一保护自己的办法就是不让座下弟子们听到、看到公告文论，这样才能避免被弟子发现自己是假圣人真骗子！

归根结底，行人们之所以上当受骗，都是不认真闻法、不看公告文论带来的过患，给自己带至从此打入深渊的罪业。这些邪恶之人实在猖

獬，此类邪恶神棍，藉用表面资历，如此胆大妄为、直接破坏正法、倒灭释教之恶妖，毫无利众悲心，纯属阴毒骗子、扼杀众生慧命的狂邪恶孽，不可原谅！**H.H.第三世多杰羌佛宣布：“今天我必须明确地宣告大家，凡是阻挡佛弟子看公告文论的人、破坏法音的人，一律属于三种人：一是外行骗子，凡夫充圣之人；二为退圣还凡业障之人；三是混进佛教的所谓高人，实则是绝对的邪恶精怪人妖。凡此三类人，必然破坏法音和公告文论，无论他表面是什么崇高大圣转世者，行人必须马上脱离，与之断绝关系，另求高僧大德学佛，若不当下离开、不退出者，你们终生我都不会接待，我更不会教这些不听教法、继续污染罪恶、伙同邪师为乱、协助破坏众生慧命的业障之人。”**

第三世多杰羌佛办公室

2014年 1月9日